Разобрать шиток

Выпаять все приборы паяльником с отсосом

Отогнуть зашелки индикаторов

Выпаять eeprom 93C46

Перепрограмировать значения согласно примеру

0000: FFF9 FFF9 FFF9 FFF9 FFF9 FFFA FFFA FFFA   

0008: FFF5 1770 8000 F117 8500 508C 0000 0085   

0010: 0C80 0000 00B7 0E92 0000 1F40 0000 0E54   

0018: 07D0 7733 3232 6464 2926 FC00 0404 6939   

0020: BE9D F6E3 BFFE 4483 0026 FF77 2323 3732   

0028: 7E55 F8B0 CBF8 7EBC 0847 1188 2B0F 3819   

0030: A359 EBCD DCFC 8CAA 3C5A 001E FF00 B7FF   

0038: 8103 FFFF 0D01 FF03 0126 FF98 FFFF FFFF   

адреса 0000 до 0008 - пробег, увеличение значения приводит к уменьшению пробега
формула word=65536-пробег/16
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